

纪念抗战胜利 70 周年

我国将举行多形式文化主题活动

综艺节目当导师复出
董卿不答美国生子传闻

昨天,央视一套《挑战不可能》新闻发布会举行。董卿、撒贝宁、李昌钰、周华健一一亮相。这也是董卿自一年前阔别央视赴美学习后的荧屏首秀,据悉这次她并不担任主持人,而是和其他三位一起当导师。

说到自己的新身份,董卿自曝收到了来自各方新要求:要继续美丽,要显得聪慧,要细腻感性,要保持理性,甚至还有人希望她学会娇嗔!小撒忍不住好奇:那么娇嗔要怎么表现呢?调皮的董卿直接对着小撒轻呼:“欧巴~”逗翻众人。

日前,老搭档朱军新书签售现场,有人问到董卿去美国待产的事是不是真的,朱军笑了笑表示,说实话一点都不知道她去美国的消息,之后也是通过媒体知道的,至于怀孕这事只有她和她丈夫知道。此次亮相自然也被追问该传闻,对此董卿则称“私人问题不作回答。”

王 文



董卿出席发布会

离婚后首次发文
葛天:需要往前走

昨天,葛天在经历与“飞人”刘翔的离婚风波后,首度更新微博发声,称“要证明别人是偏见,唯一的办法就是证明自己是正确的”。疑似回击刘翔前不久谈到的“翻篇”说法。记者昨天试图联系葛天方面,但电话始终无人接听;而葛天妈妈则在电话中表示,孩子的事情自己不便多说。

刘翔宣布与葛天离婚后,外界对两人离婚的原因引发了多种猜测,更有人直指葛天假孕骗婚,也有人称葛天是插足刘翔与前女友的恋情。不过时至今日,刘翔已经表现出“翻篇”的态度。据好兄弟史冬鹏日前透露,“他说已经翻过这篇儿了,已经在向前看了。”而葛天一直未对这些传闻作出反应,昨天的发文疑似是对这些传闻的回应。

葛天原文写道:你的身后如果中了冷箭,说明你走在他们前面;你被他们伤到,说明你走得不够远,还在他们的射程以内。——所以不要停下来解释自己,要证明别人是偏见,唯一的办法就是证明自己是正确的。为此你需要往前走,更努力,平静而从容。

宗 合

6日上午,国务院新闻办公室举行新闻发布会,介绍中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动主题展览和

巡展、创作推出舞台及影视文学作品和出版物等方面情况。相关展演活动和创作内容主题鲜明,形式多样,值得期待。

看点一

抗战胜利 70 周年主题展览今天启幕

根据中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动的统一安排,自7月7日起,在中国人民抗日战争纪念馆举办《伟大胜利 历史贡献——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年主

题展览》。发布会上,中国人民抗日战争纪念馆副馆长李宗远介绍了展览的有关具体情况。

李宗远表示,本次展览以“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”为主题,共分“中国局部抗战”“全民

族抗战”“中流砥柱”“日军暴行”“东方主战场”“得道多助”“伟大胜利”和“铭记历史”八个部分,展览总面积达6700平方米,展出照片1170幅,文物2834件。7月8日起,展览将正式对公众开放,并将作为基本陈列长期展出。

看点二

9月3日晚,北京举行文艺晚会

文化部副部长董伟在发布会上介绍,根据中央安排,9月3日晚,由中宣部、文化部、国家新闻出版广电总局、解放军总政治部和北京市在京举办文艺晚会。目前,文化部正配合有关单位,积极推进文艺晚会的组织实施工

作。

董伟还表示,为推动优秀主题文艺作品更好地服务大众,营造良好艺术氛围,全国各地还将陆续推出180余部新创及保留抗战主题作品,涵盖了京剧、话剧、地方戏曲、歌剧、交响合唱音乐剧

等多种舞台演出形式。其中,文化部将于8月至10月在全国组织开展纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年优秀剧目巡演活动,届时将推出约70部优秀主题剧目,在全国八大片区巡回演出。

看点三

确定一批重点影视作品和出版物

国家新闻出版广电总局副局长田进在发布会上表示,总局确定了一批重点影视作品和出版物,并加大跟踪指导和支持力度,为纪念活动营造良好舆论氛围。

——确定10部重点影片。包括《百团大战》《根据地》《战火中的芭蕾》等。9月1日至10日,将在全国城市主流电影院线举办“纪念抗战胜利70周年优秀国产新

片展映”活动。

——确定12部重点电视剧。包括《东方战场》《东北抗日联军》《巨浪》《黄河在咆哮》《吉鸿昌》等。

——确定20部重点纪录片。包括《东方主战场》《抗战史上的今天》《大抗战》等,大部分将于9月底前完成并陆续播出。

——确定3部重点电视动画片。《地道战》《鸡毛

信》《渊子崖保卫战》是总局扶持创作的“抗战三部曲”,将于8月起陆续播出。

——关于出版物。一是确定了100种图书选题和20种音像电子出版物选题,二是从已出版的抗战题材图书中确定了100种优秀图书等。9月份,抗战主题出版将形成热潮。

看点四

公布一批档案史料

国家档案局副局长李明华在发布会上介绍,国家档案局中央档案馆将采取出版档案史料、制作专题网络视频等形式,发挥档案的特有作用,揭露日本侵略者反人类罪行,惊醒世人反对战争,珍爱和平。

——出版《中央档案馆藏日本战犯笔供选》:1951年至1956年6月,最高人民检察院对在押日本侵华战犯的罪行进行了侦查。其间形

成的日本战犯的书面笔供材料,绝大部分是首次公布。全书达100余册,从今年8月中旬陆续出版,部分笔供将于8月1日至31日在国家档案局网站公布。

——出版《中央档案馆藏美军观察组档案汇编》:1944年7月,美军观察组到达延安,考察中国共产党及其领导的武装抗日作战的贡献等情况,收集日军情报。该汇编就是公布与此有关的档

案,绝大多数为首次公布,拟于抗战胜利纪念日前后影印出版。

——出版《八路军新四军抗战档案选编》:真实反映中国共产党领导的八路军、新四军对日抗战情况,从中央档案馆和中国第二历史档案馆馆藏档案中选取部分档案影印出版,其中很多为首次公布。

据新华社

女足世界杯
美国5:2胜日本夺冠

美国队在当地时间5日进行的第七届女足世界杯决赛中以5:2战胜卫冕冠军日本队,继1991年和1999年后第三次捧得金杯。

这场女足世界杯大结局以谁也无法预料的节奏展开。开赛仅仅16分钟4:0,这场决赛就此失去了胜负悬念。劳埃德也成为世界杯历史上第一个在决赛中完成“帽子戏法”的女性。

新 华

投注体彩排列五
两彩民各获10万元

7月2日、3日,位于镇江市三官塘16号11140体彩站点和镇江市丹徒区三山乡湖三路11815体彩站点分别传来喜讯,彩民董先生(化名)和王先生(化名)分别中得第15176期和第15177期体彩“排列5”1注,两人各收获奖金10万元!7月6日,这两位中奖彩民分别来到镇江市体育彩票管理中心兑付了奖金。

2日下午五点多钟,董先生下班途中经过11140体彩站点时,决定进去买些彩票。通常,董先生喜欢凭灵感选号,但是当天董先生一时没了思路,于是决定花费10元随机选号。令人惊喜的是,董先生这随机投注的第三注号码“7 6 2 0 7”竟与当期的中奖号码完全一致!于是他幸运收获奖金10万元!

3日下午六点钟左右,王先生为了躲雨,来到11815体彩站点,拿出10元钱,购买了一张体彩排列五的彩票。当晚中奖号码开出后,王先生这张排列五彩票上的第四注号码“0 7 0 1 1”竟然与中奖号码完全吻合!王先生收获奖金10万元!

7月1日至7月31日,镇江市体育彩票管理中心将在市区和丹徒所有体彩站点开展“购体彩大乐透单张满100元或购体彩顶呱刮单次满150元百元健身券送不停”的彩民回馈活动。

7月6日,“体彩顶呱刮”官方微信将正式开启“寻宝大挑战”活动!只需手指轻轻一点,寻宝体彩顶呱刮,三星平板等你拿!心动?不如马上行动,还在等什么呢?

体 彩

